



В Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту смерти полуторагодовалого ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту смерти девочки по признакам преступления, предусмотренного п. «б», «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, повлекшие по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 28 ноября 2016 года в одной из квартир в городе Апатиты скончалась девочка 2015 года рождения, причиной смерти которой стали заболевания, в том числе врожденные. После проведенной процессуальной проверки следствием принято решение о возбуждении уголовного дела, в рамках расследования которого будет дана правовая оценка действиям лиц из числа медицинских работников, не установивших наличие у ребенка серьезных заболеваний.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, истребована и получена соответствующая документация. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1102305>